

新华社记者 王钟毅 郝云甫 李欣

“秘鲁山水雄奇，资源禀赋得天独厚，‘南美洲脊梁’安第斯山脉纵贯南北，亚马孙河浩浩荡荡，是矿产、能源、森林、生物资源的聚宝盆。秘鲁人民勤劳勇敢，历史文化底蕴深厚，印加文明悠久灿烂，马丘比丘遗址、纳斯卡地画等古文明瑰宝令人向往，《山鹰之歌》等安第斯民歌旋律悠扬，深受世界各国人民喜爱。”

2016年对秘鲁进行国事访问前夕，国家主席习近平在当地媒体发表署名文章这

样描述他对秘鲁的印象。时隔8年，习近平主席将再次踏上这片古老雄奇的土地。应秘鲁共和国总统博鲁阿尔特邀请，国家主席习近平将于11月13日至17日赴利马出席亚太经合组织第三十一次领导人非正式会议并对秘鲁进行国事访问。秘鲁各界人士热切期待习近平主席来访，认为此访彰显两国关系的高水平，必将推动中秘务实合作迈上新台阶，更好造福两国和两国人民，为共同开创更加美好的未来注入新动力。

为共筑美好未来提供指引

11月的秘鲁，夏意初现。利马，这座南美“花园之城”，正热切期盼着习近平主席的到来。

2016年11月，习近平主席首次对秘鲁进行国事访问，秘鲁安第斯通讯社社长菲利克斯·巴斯至今还清楚记得那时的情景和氛围。（下转第三版）

2024年
11月13日
星期三
农历甲辰年十月十三

TANGSHAN LAODONG RIBAO

中共唐山市委主管主办 唐山劳动日报社出版
国内统一连续出版物号 CN 13-0015 第24690号 今日八版
环渤海新闻网网址: www.huanbohai.com.cn

习近平对广东珠海市驾车冲撞行人案件作出重要指示强调 全力救治伤员 依法严惩凶手 加强风险源头防控 严防发生极端案件

李强作出批示

新华社北京11月12日电 11月11日晚，广东珠海市香洲区体育中心发生驾车冲撞行人案件，截至目前，已造成35人死亡、43人重伤。

案件发生后，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作

出重要指示指出，广东珠海市香洲区体育中心发生驾车冲撞行人案件，造成重大人员伤亡，性质极其恶劣。要全力救治伤员，精心做好伤亡人员及家属安抚善后工作。要依法严惩凶手。各地区和有关部门要深刻汲取教训、举一反三，加强风险

源头防控，及时化解矛盾纠纷，严防发生极端案件，全力保障人民群众生命和社会稳定。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出，要全力抢救伤员，稳妥做好善后，尽快查明案情并依法严惩凶手。

要防控结合，切实做好风险隐患和社会矛盾排查化解，确保社会大局稳定。

根据习近平重要指示，中央已派工作组赶赴当地指导处置工作，广东省及珠海市正全力做好伤员救治、案件侦办、社会面防控等工作。目前，各项工作正在进行中。

市政协召开党组(扩大)会议暨理论学习中心组学习会议 充分发挥专门协商机构作用 推动形成 全市上下齐心协力推进改革发展的强大合力

苏铁成主持并讲话

本报讯(记者孙楠)11月12日，市政协召开党组(扩大)会议暨理论学习中心组学习会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话和重要指示批示精神、省政协有关会议精神，研究贯彻落实意见，进行集中学习研

讨。市政协党组书记、主席苏铁成主持会议并讲话。市政协领导班子成员出席会议。会议强调，要深刻领会、准确把握广泛凝聚改革共识的重要要求，充分总结今年“传播唐山正能量、展示唐山新形象”八项

主题活动成功经验，聚焦明年“同心共建现代化唐山”主题，谋划更具影响、更有实效的活动，推动形成全市上下齐心协力推进改革发展的强大合力。要充分发挥专门协商机构作用，深入调研，积极建言，为把我

市文化资源优势转化为文化发展优势，建设文化强市贡献政协力量。要进一步加强党的全面领导、做实协商民主、强化“两支队伍”建设，持续推进各项工作提速、全面提标、全面提质、全面提效，进一步提升全市政协系统机关工作水平，推动形成大理论、大宣传工作格局，为政协事业高质量发展打下坚实基础。

会议研究了《唐山市政协常态化关爱老干部十项措施》等文件，并就当前和近期重点工作进行了安排部署。

市政协各委办主任、各副秘书长，市纪委监委驻人大政协机关纪检监察组组长列席会议。

中国少年先锋队唐山市第四次代表大会召开

张旭出席

本报讯(记者卢山)11月12日，中国少年先锋队唐山市第四次代表大会召开。市委副书记张旭，团市委副书记吴湘锋，市人大常委会副主任张福林，市政府副市长张月仙，市政协副主席荣哲出席会议。

会议指出，唐山市深入学习贯彻习近平总书记关于少年儿童和少先队工作的重要论述，全市各级少先队组织在市委领导下，牢记使命、落实立德树人根本任务，为培养德智体美劳全面发展的社会主

义建设者和接班人作出了积极贡献。

会议强调，全市少先队员要坚定理想信念、厚植爱国情怀，争做请党放心、强国有我的新时代好少年；要增长知识见识、增强综合素质，争做勤勉好学、创新创造的新

时代好少年；要加强品德修养，培养奋斗精神，争做向善向上、艰苦奋斗的新时代好少年，努力成长为堪当强国建设、民族复兴大任的栋梁之材。

会议要求，全市各级党委政府、共青团、教育部门、少先队组织和工作单位要各司其职、学校、家庭和社会各界要通力协作，共同把祖国花朵教育好，为加快“三个努力建成”“三个走在前列”步伐，奋力谱写中国式现代化建设河北唐山篇章作出新的更大贡献！

抢抓农时



立冬时节，唐山市丰南区王兰庄镇一家蔬菜种植专业合作社的社员在田间收获大白菜。各地农民抢抓农时，开展采收、播种、农作物管护等农事，田间地头一派繁忙景象。新华社发(李秀清 摄)

叫响“玉田印机”品牌 全国每5台印机设备就有1台产自玉田

本报讯(记者梁赞英 通讯员王娟)全国每5台印刷包装机械设备就有1台产自玉田，产品远销俄罗斯、美国、英国等50多个国家和地区，2023年实现营业收入151.6亿元……

作为全国印机“六大产业基地”之一，玉田县印机产业底蕴深厚，拥有发展起步早、集群规模大、产品种类齐、科技含量高、配套能力强等优势，产业链条涵盖印前、印中、印后各个环节，产业链上下游企业达387家，拥有瓦楞纸专用模切机、通用自动模切机、自动烫金模切机等18个系列，120多个单品，国内市场占有率达到20%。玉

田印刷包装机械产业先后被评为首批国家级中小企业特色产业集群和河北省先进制造业集群。

借展会经济 叫响“玉田印机”区域品牌

“只有叫响‘玉印’品牌，才能有更广阔的发展空间，每年展会都有国内外参展企业千余家，越来越多的高端客户了解了玉田印机产品，也让‘玉印’品牌向高端化发展更近一步。”玉田印机协会会长郭亦震说。

1978年，中国第一台全自动平压平模

切机在玉田诞生，开启了“玉田印机”发展的辉煌历程。中国第一台水性覆膜机、中国第一台时速突破1.2万张的全自动高速裱纸机、中国第一台穿塑料提手机……伴随着一个个“中国第一”从这里诞生，玉田印机不断刷新、提高着中国印机行业技术和品质标准。

截至目前，玉田县已先后举办过三届印刷包装机械国际博览会，今年的第四届博览会主要展品为印刷包装机械设备及生产线、五金机电、印刷辅料等20余大类100多种机型，聚集全国数百家专业印刷包装机械制造商和配件供应商，丝印冷烫机，全

智能高速切角压线贴窗机，叠叠走纸、前规拉规定位的高速裱纸机，高速黑白喷墨数字印刷机等一系列全新整机产品亮相展会，来自德国的贝壳泵、西门子电气等印刷机械配件及辅料行业的优质企业也共同参展。

把握市场脉搏 抢占先机 引领发展

近日，河北万杰机械科技股份有限公司(下称“万杰科技”)首发的700型间歇式轮转胶印机即将发往哈尔滨。该产品的问世，(下转第二版)

张成中同志 任唐山市委书记

河北日报 日前，省委决定：张成中同志任唐山市委委员、常委、书记，武卫东同志不再担任唐山市委书记、常委、委员职务。

本报讯(记者李响)11月12日下午，市委常委会召开扩大会议，重温习近平总书记视察唐山重要指示精神，学习传达省委对唐山有关工作要求，研究我市贯彻落实意见。市委书记张成中主持会议并讲话。

会议指出，习近平总书记2010年、2016年两次亲临唐山视察，作出“三个努力建成”“三个走在前列”重要指示，这是新时代唐山改革发展最根本的政治引领、最重要的行动指南。省委对唐山工作高度重视，对唐山推进高质量发展提出明确要求。各级各部门要提高政治站位，一以贯之地以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践，坚决贯彻习近平总书记对河北、对唐山工作重要指示和党的二十大精神、二十届三中全会精神，全面落实党中央决策部署和省委工作安排，时时事事处处对标对表，反复学习、常学常新，不折不扣落实到具体工作中，用改革发展稳定的实际成效，诠释对党的忠诚和担当。

会议强调，各级领导干部要履职尽责、担当作为，保持工作的连续性，对各自分管工作提前谋划、深入思考，马上就办、真抓实干，铆足干劲狠抓工作落实。要坚持正确选人用人导向，进一步提振干部干事创业精气神。

会议指出，要努力实现全年经济社会发展目标。进一步坚定信心决心，对照年初确定的各项目标任务，加强经济运行分析，落实好存量政策和一揽子增量政策，强化项目支撑引领，积极向上争取支持，统筹抓好保暖保供、安全生产、生态环保等各项工作，维护社会大局稳定，为明年开好局、起好步奠定良好基础。

会议强调，要始终把纪律和规矩挺在前面。严格遵守廉洁从政各项规定，严格落实中央八项规定及其实施细则精神，贯彻执行民主集中制，认真履行“一岗双责”，落实请示报告等制度，驰而不息正风肃纪反腐，扎实推进系统性以巡促改、以巡促建、以巡促治，纵深推进全面从严治党，持续优化政治生态。

市委常委会召开扩大会议 重温习近平总书记视察唐山重要指示精神 不断加快『三个努力建成』『三个走在前列』步伐 张成中主持会议并讲话

我市非遗传承人唐建文 荣登2024年第三季度“中国好人榜”

本报讯(记者闫妍)11月12日，2024年第三季度“中国好人榜”发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动在湖北省十堰市举办，我市非遗传承人唐建文上榜。

唐建文是我市路南区万顺书场创办人，中国曲艺家协会会员，河北省非物质文化遗产代表性项目“冀东段派评书”代表性传承人。他出身于曲艺世家，从青丝到白发，为曲艺事业奉献大半生，用一颗初心坚守、传承唐山的曲艺文化，倾心弘扬优秀传统文化。

唐建文的母亲段少勋曾是一位评书、鼓书表演艺术家，开办了万顺书场。自2018年10月开始，唐建文利

用母亲去世后遗留下的300多平方米的房产，放弃了高额的租金收入，重开万顺书场。他不以营利为目的，肩负起曲艺文化传承的重任。为了坚守这块曲艺阵地，他说服了老伴儿和家人卖掉了自家一套房产，陆续投资近百万元对万顺书场进行扩建装修和设备购置，舞台灯光音响等设备一应俱全。唐山曲艺演员老中青少四世同台每周在此演出，退役军人、残疾人、少年儿童一律免费入场，每年公益演出、公益培训近百场。

2022年，唐建文自掏腰包在万顺书场增设了以曲艺为主题的《曲艺史话唐山》展览。(下转第三版)

市规划展览馆 成为首批自然资源和生态文明 “大思政课”实践教学基地 同时成为“学习强国·i自然”线下学习园地

本报讯(记者徐喆 通讯员何雨欣、徐盈)在近日召开的2024年全国国土空间规划展示年会上，唐山市市规划展览馆被自然资源部、教育部授予首批自然资源和生态文明“大思政课”实践教学基地，被中央宣传部、自然资源部公布为首批“学习强国·i自然”线下学习园地。

自然资源部与中宣部、教育部在全国规划展览馆同步建设、一体推进“大思政课”实践教学基地、“学习强国·i自然”学习园地，旨在充分发挥已有品牌作用，进一步整合资源，引导规划展览馆紧紧围绕生态文明体制改革目标，创新展示方式、拓展展示渠道、贴近百姓生活。(下转第二版)